
DESCRIZONE
DESCRIZONE

Proiettore orientabile
Adjustable floodlight

VEGA

Installazione a terra, parete o soffitto Ground, wall or ceiling installation

Corpo: Alluminio pressofuso
Base: Poliammide caricato a fibra 30% UV 
resistant GW 960°C

Body: Die-cast aluminium
Base: Polyamide filled with fiber 30% UV 
resistant GW 960°C

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

EPDM EPDMGUARNIZIONI
SEALS

Apparecchio di illuminazione 
estremamente versatile, progettato 
per installazione a parete, a soffitto o 
a terra. Il corpo orientabile consente 
un preciso indirizzamento del fascio 
luminoso, garantendo massima 
flessibilità progettuale. Un’ampia 
gamma di accessori opzionali consente 
il controllo avanzato del flusso luminoso 
e contribuisce ad aumentare il comfort 
visivo, riducendo l’abbagliamento e 
affinando l’effetto luminoso in ogni 
contesto applicativo.

Extremely versatile luminaire, designed 
for wall, ceiling or floor installation. The 
swivelling body allows a precise direction 
of the light beam, guaranteeing maximum 
design flexibility. A wide range of optional 
accessories enables advanced light 
flow control and helps to increase visual 
comfort, reducing glare and fine-tuning 
the lighting effect in any application 
context.
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AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK07 RG1 960°C UV

Instructions220-240V
50/60Hz

Units = mm

Units = mm

75

185

165

40
22

44

185150

76

Ø95
LIGHT WAYSCODE

NB

MB

WB

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

VEGA
ADJUSTABLE WALL FLOODLIGHT

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Vega 2700W_R04_1/4

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

PROIETTORI | VEGA

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

W=3000K
N=4000K

IK 07IP 65
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AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE ORIENTABILE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/18° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80NARROW/18°
2700W/▲C35.NB

MEDIO/29° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80MEDIUM/29°
2700W/▲C35.MB

LARGO/38° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80WIDE/38°
2700W/▲C35.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V   

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

ANTI-GLARE VISOR FOR VEGA
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER VEGAAC2700

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE ORIENTABILE CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/18° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80NARROW/18°
2700P/▲C35.NB

MEDIO/29° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80MEDIUM/29°
2700P/▲C35.MB

LARGO/38° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80WIDE/38°
2700P/▲C35.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V   

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

ANTI-GLARE VISOR FOR VEGA
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER VEGAAC2700

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE ORIENTABILE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/18° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80NARROW/18°
2700W/▲C35.NB

MEDIO/29° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80MEDIUM/29°
2700W/▲C35.MB

LARGO/38° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80WIDE/38°
2700W/▲C35.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V   

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

ANTI-GLARE VISOR FOR VEGA
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER VEGAAC2700

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE ORIENTABILE CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/18° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80NARROW/18°
2700P/▲C35.NB

MEDIO/29° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80MEDIUM/29°
2700P/▲C35.MB

LARGO/38° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80WIDE/38°
2700P/▲C35.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V   

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

ANTI-GLARE VISOR FOR VEGA
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER VEGAAC2700

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE ORIENTABILE 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/18° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80NARROW/18°
2700W/▲C35.NB

MEDIO/29° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80MEDIUM/29°
2700W/▲C35.MB

LARGO/38° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80WIDE/38°
2700W/▲C35.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V   

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

ANTI-GLARE VISOR FOR VEGA
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER VEGAAC2700

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE ORIENTABILE CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

AADDJJUUSSTTAABBLLEE  FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/18° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80NARROW/18°
2700P/▲C35.NB

MEDIO/29° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80MEDIUM/29°
2700P/▲C35.MB

LARGO/38° 07220-240Vac 50/60Hz1835 lm14W 1288 lm 65I >80WIDE/38°
2700P/▲C35.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V   

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

ANTI-GLARE VISOR FOR VEGA
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER VEGAAC2700
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Apparecchio di illuminazione 
estremamente versatile, progettato 
per installazione a parete, a soffitto o a 
terra. Utilizzabile come proiettore stand-
alone o con supporto a picchetto. Il 
corpo orientabile consente un preciso 
indirizzamento del fascio luminoso, 
garantendo massima flessibilità 
progettuale. Un’ampia gamma di 
accessori opzionali consente il controllo 
avanzato del flusso luminoso e 
contribuisce ad aumentare il comfort 
visivo, riducendo l’abbagliamento e 
affinando l’effetto luminoso in ogni 
contesto applicativo.

Extremely versatile luminaire, designed for 
wall, ceiling or floor installation. Can be 
used as a stand-alone projector or with a 
stake support. The swivelling body allows 
a precise direction of the light beam, 
guaranteeing maximum design flexibility. 
A wide range of optional accessories 
enables advanced light flow control and 
helps to increase visual comfort, reducing 
glare and fine-tuning the lighting effect in 
any application context.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Proiettore orientabile mini
Mini adjustable floodlight

LUNOS MINI

Installazione a terra, parete o soffitto Ground, wall or ceiling installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

EPDM EPDMGUARNIZIONI
SEALS
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VERSIONE 
220-240V
220-240V 
VERSION

DRIVER INCORPORATO/
ALIMENTAZIONE DIRETTA
BUILT-IN DRIVER/DIRECT AC

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 07IP 65
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AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650W/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650W/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650W/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650W/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650W/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650W/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650W/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650W/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650W/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650W/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650W/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650W/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED ALIMENTAZIONE DIRETTA

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

STRETTO/20° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1530 lm 65I >80NARROW/20°
9650W/WCA.NB

LARGO/40° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1440 lm 65I >80WIDE/40°
9650W/WCA.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED ALIMENTAZIONE DIRETTA CON PICCHETTO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC  WWIITTHH  SSPPIIKKEE

ACCESSORIES

STRETTO/20° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1530 lm 65I >80NARROW/20°
9650P/WCA.NB

LARGO/40° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1440 lm 65I >80WIDE/40°
9650P/WCA.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650W/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650W/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650W/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650W/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650W/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650W/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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PROIETTORI | LUNOS MINI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED ALIMENTAZIONE DIRETTA

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

STRETTO/20° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1530 lm 65I >80NARROW/20°
9650W/WCA.NB

LARGO/40° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1440 lm 65I >80WIDE/40°
9650W/WCA.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED ALIMENTAZIONE DIRETTA CON PICCHETTO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC  WWIITTHH  SSPPIIKKEE

ACCESSORIES

STRETTO/20° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1530 lm 65I >80NARROW/20°
9650P/WCA.NB

LARGO/40° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1440 lm 65I >80WIDE/40°
9650P/WCA.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲C0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲C0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲C0.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1530 lm 65I >80NARROW/10°
9650P/▲D0.NB

MEDIO/26° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1500 lm 65I >80MEDIUM/26°
9650P/▲D0.MB

LARGO/56° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm15W 1440 lm 65I >80WIDE/56°
9650P/▲D0.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED ALIMENTAZIONE DIRETTA

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

STRETTO/20° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1530 lm 65I >80NARROW/20°
9650W/WCA.NB

LARGO/40° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1440 lm 65I >80WIDE/40°
9650W/WCA.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED ALIMENTAZIONE DIRETTA CON PICCHETTO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC  WWIITTHH  SSPPIIKKEE

ACCESSORIES

STRETTO/20° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1530 lm 65I >80NARROW/20°
9650P/WCA.NB

LARGO/40° 07220-240Vac 50/60Hz1700 lm7W 1440 lm 65I >80WIDE/40°
9650P/WCA.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

ANTI-GLARE VISOR FOR LUNOS MINI
VISIERA ANTIABBAGLIAMENTO PER LUNOS MINIAC9650

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

AUGENTI
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Proiettore orientabile 
Adjustable floodlight

LUNOS

Apparecchio di illuminazione 
estremamente versatile, progettato 
per installazione a parete, a soffitto o a 
terra. Utilizzabile come proiettore stand-
alone o con supporto a picchetto. Il 
corpo orientabile consente un preciso 
indirizzamento del fascio luminoso, 
garantendo massima flessibilità 
progettuale. Un’ampia gamma di 
accessori opzionali consente il controllo 
avanzato del flusso luminoso e 
contribuisce ad aumentare il comfort 
visivo, riducendo l’abbagliamento e 
affinando l’effetto luminoso in ogni 
contesto applicativo.

Extremely versatile luminaire, designed for 
wall, ceiling or floor installation. Can be 
used as a stand-alone projector or with a 
stake support. The swivelling body allows 
a precise direction of the light beam, 
guaranteeing maximum design flexibility. 
A wide range of optional accessories 
enables advanced light flow control and 
helps to increase visual comfort, reducing 
glare and fine-tuning the lighting effect in 
any application context.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Installazione a terra, parete o soffitto Ground, wall or ceiling installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

EPDM EPDMGUARNIZIONI
SEALS

00 10 40 35 30 01 24 25
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PROIETTORI | LUNOS

22
8

415

325

240

240

125

160

533 574

187 150

150

187

268

125160

22
8

415

325

240

240

125

160

533 574

187 150

150

187

268

125160

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08IP 66
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AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600W/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600W/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600W/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600W/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600W/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600W/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600W/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600W/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600W/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600W/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600W/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600W/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600W/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600W/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600W/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600W/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600W/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600W/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

EXTENSION ARM FOR WALL
BRACCIO PER ESTENSIONE A PARETEKIT.036

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲C3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲C3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲C3.WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI CON PICCHETTO 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT    LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  WWIITTHH  SSPPIIKKEE  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/14° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80NARROW/14°
9600P/▲D3.NB

MEDIO/24° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80MEDIUM/24°
9600P/▲D3.MB

LARGO/45° 08220-240Vac 50/60Hz3190 lm27W 2650 lm 66I >80WIDE/45°
9600P/▲D3.WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

AUGENTI
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Proiettore orientabile maxi 
Maxi adjustable floodlight 

LUNOS MAXI

Apparecchio di illuminazione 
estremamente versatile, progettato 
per installazione a parete, a soffitto o a 
terra. Utilizzabile come proiettore stand-
alone o con supporto a picchetto. Il 
corpo orientabile consente un preciso 
indirizzamento del fascio luminoso, 
garantendo massima flessibilità 
progettuale. Un’ampia gamma di 
accessori opzionali consente il controllo 
avanzato del flusso luminoso e 
contribuisce ad aumentare il comfort 
visivo, riducendo l’abbagliamento e 
affinando l’effetto luminoso in ogni 
contesto applicativo.

Extremely versatile luminaire, designed for 
wall, ceiling or floor installation. Can be 
used as a stand-alone projector or with a 
stake support. The swivelling body allows 
a precise direction of the light beam, 
guaranteeing maximum design flexibility. 
A wide range of optional accessories 
enables advanced light flow control and 
helps to increase visual comfort, reducing 
glare and fine-tuning the lighting effect in 
any application context.

DESCRIZONE
DESCRIZONE

Installazione a terra, parete o soffitto Ground, wall or ceiling installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

EPDM EPDMGUARNIZIONI
SEALS

00 10 40 35 30 01 24 25
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22
8

415

325

240

240

125

160

533 574

187 150

150

187

268

125160

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08IP 66
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲C50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲C50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲C50WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲D50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲D50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲D50WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲C50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲C50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲C50WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲D50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲D50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲D50WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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PROIETTORI | LUNOS MAXI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲C50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲C50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲C50WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲D50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲D50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲D50WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲C50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲C50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲C50WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲D50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲D50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲D50WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲C50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲C50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲C50WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲D50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲D50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲D50WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲C50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲C50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲C50WB

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PROIETTORE LED COB DALI 
DRIVER INCORPORATO

ACCESSORI

FFLLOOOODDLLIIGGHHTT  LLEEDD  CCOOBB  DDAALLII  
BBUUIILLTT--IINN  DDRRIIVVEERR

ACCESSORIES

STRETTO/10° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4060 lm 66I >80NARROW/10°
9710W/▲D50NB

MEDIO/38° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4230 lm 66I >80MEDIUM/38°
9710W/▲D50MB

LARGO/56° 08220-240Vac 50/60Hz5500 lm58W 4410 lm 66I >80WIDE/56°
9710W/▲D50WB

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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